

---

## **В Чойском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении полицейских и взят под стражу в зале суда**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Чойского района Алексею Пахомову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 10 августа 2015 года в вечернее время возле магазина «Корзинка» в селе Паспаул Чойского района Пахомов распивал спиртные напитки, чем совершил административное правонарушение, данный факт был выявлен двумя сотрудниками полиции. При доставлении в отдел полиции для административного разбирательства Пахомов схватил одного из сотрудников за шею и повалил на землю, после чего был доставлен в отдел полиции. Во время водворения в камеру для содержания задержанных Пахомов нанес удар затылком в нос второму полицейскому, причинив ему телесное повреждение в виде перелома носа.

Судом Пахомову назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/994218>